



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 03 DGTG/RIFB/IFB DE 05 DE ABRIL DE 2021

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

ÁREA: EDUCAÇÃO FÍSICA

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS TAGUATINGA, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria nº 464, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União, em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital Nº 03/2021 - DGTG/RIFB/IFB

I. ONDE SE LÊ:

ANEXO I

CRONOGRAMA

EVENTOS BÁSICOS	DATAS (Prováveis)
Publicação do edital	05/04/2021
Período de inscrições	12/04/2021 a 16/04/2021
Divulgação das inscrições aceitas e resultado da análise curricular	20/04/2021
Interposição de eventuais recursos relativos a homologação das inscrições e análise curricular	22/04/2021
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	23/04/2021
Sorteio dos temas, convocação e divulgação dos dias e horários para realização da prova de desempenho didático	23/04/2021
Prova de desempenho didático	26/04/2021 e 27/04/2021
Divulgação do resultado preliminar da prova de desempenho didático	28/04/2021
Interposição de eventuais recursos do resultado preliminar da prova de desempenho didático	29/04/2021
Resultado dos recursos e divulgação do resultado final	30/04/2021
Convocação do(a) candidato(a) aprovado(a)	à partir 03/05/2021

Obs.: Caso não haja retificação das datas do edital, por meio de publicação no sítio eletrônico - www.ifb.edu.br, o cronograma ocorrerá de acordo com as datas prováveis aqui estabelecidas.

II. LEIA-SE:

ANEXO I

CRONOGRAMA

	DATAS
--	--------------

EVENTOS BÁSICOS	(Prováveis)
Publicação do edital	05/04/2021
Período de inscrições	12/04/2021 a 16/04/2021
Divulgação das inscrições aceitas e resultado da análise curricular	23/04/2021
Interposição de eventuais recursos relativos a homologação das inscrições e análise curricular	26/04/2021
Resultado dos recursos e homologação das inscrições	27/04/2021
Sorteio dos temas, convocação e divulgação dos dias e horários para realização da prova de desempenho didático	27/04/2021
Prova de desempenho didático	28/04/2021 e 29/04/2021
Divulgação do resultado preliminar da prova de desempenho didático	30/04/2021
Interposição de eventuais recursos do resultado preliminar da prova de desempenho didático	03/05/2021
Resultado dos recursos e divulgação do resultado final	04/05/2021
Convocação do(a) candidato(a) aprovado(a)	à partir 05/05/2021

Obs.: Caso não haja retificação das datas do edital, por meio de publicação no sítio eletrônico - www.ifb.edu.br, o cronograma ocorrerá de acordo com as datas prováveis aqui estabelecidas.

(documento assinado eletronicamente)

LEONARDO MOREIRA LEÓDIDO
Diretor-Geral do *Campus* Taguatinga

Documento assinado eletronicamente por:

- Leonardo Moreira Leodido, DIRETOR GERAL - CD2 - DGTG, em 16/04/2021 11:41:30.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/04/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 244183
Código de Autenticação: e3ffe3b748

